
Les filles recevaient ce dimanche 12 Octobre leurs voisines orlysiennes dans un Bercy rempli par 12 spectateurs adverses bruyants.
Un match toujours sans OTM (très pratique), toujours en grève suite au changement de tarif ... Très pratique pour jouer au basket !

Merci à Thierry et Jean-Claude pour la table

 

Départ difficile pour les jaunes (0-5) mais la défense est en place et les paniers faciles arrivent meme s'il y a des actions manquées qui font s'allonger les moustaches du coach (11-9)

 

Les visiteuses passent en zone et profitent de placer du jeu rapide via leur fille à tout faire (Diop) qui entre dans le match (16pts) et le score passe à 16-23. La dernière minute profite aux financières qui entre les tirs lointains (27-26)

 

Changement de défense au retour des vestiaires mais c'est difficile pour les val de marnaises qui encaissent un 11-0 (38-29). Le manque de réussie à l'intérieur des locales ne permet pas à nos joueuses de se mettre à l'abri rapidement car on connait l'adversaire (44-33)

 

Les vertes se réveillent et haussent le rythme en créeant plus de jeu et en serrant la défense de zone sous l'impulsion de Blanquart (11pts)

Les jaunes balbutient leur jeu (46-40) contre des adversaires qui marquent des paniers faciles et des LF.

La fin de QT est plus à l'avantage des locales pour arriver sur un score final : 52-44

 

Avec "Tout le monde bat tout le monde", la poule F se retrouve à 6 leaders (3v-1d).

En plus de venir sans ballons, les visiteuses ne les rangent pas, renversent de l'eau et ne respecte pas (à l'exception de Diop) le fameux dicton : "Meme la défaite, n'empeche pas d'aller à la buvette !!"

 

Le futur adversaire a gagné à Champigny (63-84) et fait le meme parcours (3v-1d)

 

Prochain match 19/10/2008 : Lagardère Paris Racing - CSMF au Gymnase Didot à15h30

Métro: Porte de Vanves (plan)

