Est-ce le fait de jouer vendredi soir (fatigue accumulée), un coup de folie, une simple erreur… nous ne saurons jamais. Quoiqu’il en soit une chose étrange se déroula durant l’avant match : un joueur (dont nous tairons le nom pour des raisons évidentes…) s’échauffa avec le maillot du RC Lens sur les épaules…
Et la sanction ne se fît pas attendre. En effet, perturbés par ce qui venait de se dérouler sous leurs yeux, les jaunes et bleus entrent mal dans le match et balbutient leur basket. (Mais, comment pouvait-il en être autrement ???) : Manque de rythme et d’intensité, maladresse au shoot…Malgré tout, nous menons de 4 points à la fin de ce quart (16-12)
Le deuxième quart repart sur les mêmes bases (l’émotion est encore là) et nos adversaires restent dans notre sillage grâce à leur défense de zone compacte. Les dernières minutes de la mi-temps sont à notre avantage et nous infligeons un 8/0 à nos adversaires grâce à nos deux premiers paniers à 3pts du match (il était temps après  15 tirs !).(34/22)
Au retour des vestiaires, nous revenons avec de biens meilleures intentions. Notre défense est beaucoup plus agressive, notre jeu rapide se met en place et notre adresse de retour (enfin presque !)Ce qui nous permet de creuser l’écart : +21 à la fin du 3ème quart-temps (54/33). De plus, le spectacle est  au rendez vous avec une superbe claquette smash de Jonathan.
Nous restons appliqués (faute de mieux…) dans le dernier quart et l’écart ne cesse de croître pour atteindre les 30 points. (72/44).
Au final, ce match ne restera pas dans les annales, mais comme nous l’a dit Thierry (ou presque car il a du tact) : « on a été mauvais mais on a gagné ». J’espère malgré tout que le supporter lensois se souviendra longtemps de ce match et ne commettra pas deux fois la même erreur. 
A noter,  toutefois que les quelques spectateurs présents ont pu assister au rituel des jaunes et bleus en début de match : « le coller de sparadrap sur les têtons ». En effet, la qualité de nos maillots étant telle, nous devons nous protéger afin d’éviter toute mauvaise surprise…Et il faut être très méticuleux sinon la sanction tombe…comme pour Renaud  qui, comme chaque semaine, doit sortir pour saignement intempestif au niveau de la poitrine ou comme  pour Jérôme qui perd à chaque match un grain de beauté et repeint son numéro en rouge… On espère que des nouveaux maillots arriveront rapidement…
Les points : Marc 11, Matthieu 4 (décidément…), Manu 22, Vincent 5 (menteur…) Jonathan 6, Renaud 0, Jérôme 15, Julien 0, Quentin 7, Geoffrey 2.
