Le retour d’Awa !

Pour le compte des 1/256ème de finale de la coupe de France, nous nous déplacions à Hellemmes (quartier de Lille). Petits changements aux habitudes car cette fois-ci on partage notre car avec de futurs adversaires à savoir Champigny (elles vont jouer à Wattrelos).
 Comme chaque tour de coupe apporte son lot de surprises, nous on joue sur le changement d’effectif

· Jojo est encore blessé et est à Rome

· Emilie soigne son talon

· Véro est « pétée » à Bordeaux

· Et Marie est de crémaillère sur Nantes

Du coup, AWA fait son apparition dans l’équipe. A noter que son dernier match était aussi un match de coupe, en 2005 à Wattrelos ! A noter aussi qu’Awa est une joueuse évoluant en équipe 2 alors qu’elle a déjà évolué en championnat de France…

Départ à 9H00 avec une Méla vénère à cause du retard de son rer… vive la banlieue (
A 11h45 on s’arrête pour manger, mais personne n’a faim à cette heure là ! si AWA ! Décidemment elle a bien fait de venir (
Arrivée à la salle à 13h55 pour faire un concours de shoot du milieu du terrain et je pense que c’est Awa qui le gagne (
Début de match difficile avec un 8-0, du coup on est mené 23-0 (elles partaient avec 15 points d’avance). Puis « Dub prend les choses en mains » dixit Awa et les finances remportent ce ¼ temps 40 à 28. Un peu moins d’adresse dans le 2nd ¼ temps (ba quoi on n’allait pas marquer (4X40)160 points non plus, n’est-ce pas Charlotte ?!), que l’on remporte 26 à 5. 
Seconde mi-temps et même adversaires…Awa toujours aussi présente, apporte tout son dynamisme, même si Charlotte ne joue pas avec elle ! Nous remportons le 3ème ¼ 35 à 7. Dernière période et fin du calvaire pour les lilloises ! Nous remportons finalement le match 147 à 43, et c’est une première pour chacune des joueuses de marquer autant de points dans un match ( D’ailleurs c’est aussi le record pour ce tour de coupe ! 
Au final les points se répartissent de la manière suivante ; 

Laurie 16pts, Mélanie 10pts, Audrey 26, Awa 14, Charlotte 20, Virginie 12, Anne 18pts et Claire 29pts. 

Retour fortement alcoolisé ! Entre bières, vin et ricard, Michel manque de tomber à plusieurs reprises. Anne est présente sur le service du ricard bien épaulée par Charlotte qui tartine. D’ailleurs, si Anne avait 40 ans de plus, Michel  « serait intéressé » ! Du calme, du calme… (
Les -21 sont en pleine forme, Charlotte demande à Michel s’il va se consoler dans les chiottes… Laurie trouve un nouveau surnom à Michel : passe partout. Quant à Awa, elle l’appelle Mitch ! 
C’est elle aussi qui réclame du maroilles sans croûte. Ca n’arrange pas MICHEL qui râle d’abord (comme d’hab’) mais on lui souffle à l’oreille qu’il n’a rien à dire à Awa s’il veut la voir éventuellement rejouer avec les nouveaux maillots financiers… Du coup, Mitch enlève et mange même la croûte. 
Virginie gère l’arrêt clopes et ceux qui restent dans le bus ont le droit à strip tease. Je m’explique parce que ça suffit les « private joke » !! Alors, on s’arrête sur une aire d’autoroute en même temps que les rugbymens de Suresnes qui venaient de gagner contre Mons en Baroeul. Chauffés par la 3ème mi-temps, l’un d’entre eux investit notre bus et improvise un strip, encouragé par ses coéquipiers… donc voilà, les fumeuses ratent le spectacle mais ne sont pas peu fiers d’avoir offert ça aux non fumeurs…

Retour dans le bus avec une équipe de Champigny qui fait un blind test pendant que Michel continue de ramasser tout ce qui tombe ! 

Fin du voyage, on dépose Champigny. Laurie gère bien le truc et se fait déposer à Bry ! 
Plus que quelques minutes avant l’arrivée à Bercy, elles se font en chanson grâce à Anne qui est en pleine forme ! 

Pour conclure nous avons passé 11h loin de chez nous, pour faire un match d’1h30, vive le sport de haut niveau ! 

