L'équipe Corpo 1 monte en puissance après un premier match difficile. Ainsi, l'équipe vient d'enregistrer sa troisième victoire de suite contre le champion de la saison dernière, la BNP. Il faut dire que l'intégration des nouveaux joueurs a nécessité quelques ajustements d'où les errements du premier match contre l'INSEE. 

Le match de samedi contre la BNP demeure le plus abouti de la saison avec un collectif qui se trouve de mieux en mieux en attaque (6 joueurs à plus de 10 points). Après un début de match équilibré, la BNP a fait parler son expérience et son collectif (équipe identique depuis plusieurs saisons) pour prendre 5 points d'avance à la pause. Après un troisième quart-temps équilibré, le CSMF abordait la fin de partie avec 3 points de retard. 

Arrivé tardivement (à la fin du 3° quart temps) car perdu dans Paris avec son GPS, notre ami Gustave, alias Air Gus, a alors tout explosé sur son passage captant des rebonds à des hauteurs inaccessibles pour nombre d'entre nous et finissant le beau travail collectif de l'ensemble de l'équipe. 

Au final, une belle victoire de référence contre la BNP qui, j'espère, en appellera une autre contre notre futur adversaire, Air France.
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