Arras – SF1
En ce dimanche nordiste enneigo-pluvieux, les filles se déplaçaient à Arras, chef-lieu du Pas de Calais et classée 4 fleurs « ville fleurie ».
L’ambulance est pleine avec l’ajout de « Dub » pour ce week-end. Mel n’était pas libre alors Laeti et Awa sont du voyage pour former les 8 joueuses nécessaires.

Evoluées dans une salle de haut niveau est agréable mais les espaces autour du terrain sont plus grands et il faut s’adapter. Un départ équilibré pour les 2 équipes 9-8 mais les nordistes accélèrent le rythme par sa meneuse pigiste en ligue (Princesse Goubo) performante sur le jeu de rapide.
Un 1er QT remporté 19-13 par les bleues contre des parisiennes inconstantes et manquant des paniers plus qu’essentiels !

L’écart se creuse 25-15 suite à encore des paniers « tout fait » manqués dans le jeu intérieur. 
Les filles reviennent au score par l’adresse aux LF 6/6 en fin de 2e QT tout en limitant les adversaires dans leurs possibilités offensives. 29-27 à la pause avec un panier juste avant le buzzer de l’intérieure locale.
Le début de 3ème QT est catastrophique, la coupure a détruit la remontée au score et a cassé l’envie. 
Sous l’impulsion de Julie Bertin avec 8 pts consécutifs, les arrageoises infligent un 13-4 à des jaunes bien pales et dépassées. 42-31. La fin de QT permet d’inscrire des paniers intérieurs avec Awa et Claire mais les LF manqués  et les tirs super faciles manqués agacent le coach moustachu qui sent la sanction tombée (privé de bière à la 3ème défaite consécutive) 53-46
Un dernier QT défensif où Awa règne en impératrice des fautes provoquées et des paniers intérieurs. Quand à nos adversaires, elles inscrivent 8 paniers primés dont 7 en seconde période.  Impossible de refaire le déficit du début de 2ème mi-temps 66-57 

3ème défaite consécutive, la sanction des dirigeants de priver de houblon pour le coach va t-elle tombée ? 
Avec un nombre de LF ratés (16) et les paniers faciles, cadeaux et « finger in the nose » loupés dans le jeu rapide, la victoire ne pouvait nous sourire.
PJB et Haraucourt semblent condamnées à descendre mais à part Reims, Aulnoye, Racing et Betheny, 2 des 6 autres équipes descendront à l’étage inférieur.

A savoir qu’au pot nordiste d’après match, la bière est absente. C’est la 1ère fois cette saison et la 2nde fois en 2 ans après Sannois. Mais là en terre nordiste, c’est le monde à l’envers !!!

Merci à nos supporters locaux qui ont fait le déplacement ! (clap clap clap)
Un retour de car sympathique avec un « Gruik Gruik » discret mais efficace.

- Emilie tartine super bien et essaye de bouger son body mais pas très pratique le car pour çà.
- Le Sancerre était bon (bien joué Coach) et le Saumur Champigny « parisien » d’Emilie appréciable pour le fromage. 
- les bières nordistes sont toujours aussi bonnes.
- Charlotte travaille jusqu’au moment des tartines.
- Awa a rigolé 47 fois minimum en 2h30 et s’est bien désaltérée. 
- Le coach n’a pas pu profiter pleinement de CES toilettes (c’est officielle, elles ne lui appartiennent plus) et encore Laurie était absente !
- A savoir que le nombre de passages sera restreint au quota du nombre de tirs effectués (n’est-ce pas Marie)
- les « bizues » se moquent de la « 4L de Michel » qu’elles chantent en rythme (pousseront elles la chanson à l’AG ??)
- la présence d’une supportrice (copine d’Anne) du même niveau que cette dernière.
- ne pas oublier de récupérer sa pochette, sa poche, son sachet, son sac plastique, …
- les bouchons se sont présentés aux bords de la capitale après le passage de …. « Véro : Roissy ou Orly ? »
En tous cas St Arnoult n’était pas bloqué ;-p
En espérant que les pansements auront fait de l’effet pour certaines car au prochain match, nous accueillerons les Neuvilloises de Thierry Morlet (fidèle lecteur …) revenant de trop près sur nos talons.

Bercy sera plein !!!!! 
Plus de 15 personnes seront présentes dimanche prochain 07-12 à 15h30 pour un match décisif !
