Malgré un début de match plus que chaotique, (0 / 5) après 30s de jeu, les Jaunes ont bien géré ce match, ne laissant à aucun moment l’équipe de Paray (qui pratique un basket intéressant, loin d’être représentatif de leur classement actuel) prendre l’initiative.

Devant un public fourni (merci à la dizaine du supporters financiers pas avares d’encouragements ), les financiers , grâce à une ’adresse retrouvée et une solidarité défensive de tous les instants, les SM1 ont engrangé une victoire importante qui équilibre ainsi le ratio victoire/défaite (4 / 4)et permet ainsi de s’installer en milieu de classement. Malgré le phrase de Marc qui restera à jamais marqué dans la mémoire collective : « une équipe est née !! », il va falloir rester très concentrés sur les prochains matchs car le niveau des équipes est très homogène.

Dès ce samedi, 18h, contre St Denis, il va falloir montrer, devant un des leaders, qu’on peut réussir la passe de trois.

A noter que dans les vestiaires d’après match, le président Guy Macé, a eu des mots simples et forts pour dédier cette victoire à notre grand ami disparu : André CLERC.

« Le père CLERC » comme tout le monde aimait à l’appeler, nous manque déjà….

