SF1 – Aulnoye

Avec un Bercy fermé pour vacances de Noël, les filles sont obligés de jouer à l'extérieur dans un gymnase de la Ville de Paris : Reuilly. Structure récente et agréable pour jouer malgré les tribunes derrière les bancs d'équipes.
Bref, l'effectif était toujours privé de Khady, de Capt'ain Jojo et Awa. Mel a complété le groupe.

Nos adversaires se sont déplacées avec un petit groupe de supporters bruyants (grosse caisse, trompette) créeant une ambiance sympathique. Les passants s'arrêtent pour voir tout çà depuis la grande baie vitrée.

Alors ca commence bien même avec des paniers faciles, des balles gagnées et peu de déchets dans le jeu. Mais les adversaires tiennent la distance avec des paniers primés (8-8). Le bon travail défensif permet de créer un écart 17-12 et ajouté à cela un tir primé ficelle au buzzer de 10 bons mètres de Laurie. 20-12

Le 2ème QT continue sur le même rythme (25-14) et les visiteuses ne trouvent pas de failles tout en ratant des actions imanquables. Les points marqués sont moins nombreux, les critères de score du coach Moustachu sont respectés. Une Véro en pleine forme ajouté à cela Marie qui tente et marque des paniers (Quel beau cadeau de Noël !). Le score est de 33-22 à la fin du QT. 
La maladresse générale adverse est impressionnante mais les supporters nordistes donnent toujours de la voix. Quelle générosité !

Face à cette fanfare, les supporters financiers donnent de la voix. Avoir une grosse caisse c'est bien mais un gros coffre et grosse voix, c'est aussi pratique ... meme si ca irrite plus ;-) 

Pause

Les bleues reviennent avec d'autres intentions dans les premières minutes de ce 3e QT. Elles sont plus agressives en défense et arrivent à placer quelques contres-attaques. (35-26). Les filles ne se déconcentrent pas et continuent à jouer, chacunes donnent le meilleur d'elle même. Même si les filles perdent de nombreux rebons défensifs, l'écart n'évolue guère (41-33) jusqu'à 48-34. 
Malgré plusieurs changements de défense, les bleues n'arrivent pas à freiner les jaunes. 

Dans le 4e QT, les filles manquent des paniers faciles et laissent revenir les nordistes à 7 pts (50-43) mais avec un peu de calme et du jeu rapide, les financières gèrent la fin de match en inscrivant les LF. (61-48) 

Cette 7e victoire est importante au vu des matchs futurs et dans l'objectif du maintien.


A savoir :

· le coach ne pouvait boire car il était en moto et qu'elle ne connait pas le chemien par rapport à la voiture.

· statman n'a recu aucun coup de fouet.

· Emilie a faillit aller s'échauffer à Bercy.

· les supporters financiers (Anael et cie) se sont déplacés à Bercy puis à Reuilly. 

Merci à tous pour ce soutien important.

· Président Guy n'est pas un chat noir même si on commencait à le croire.

En attendant la future tenue de coaching de Michel, il faudrait lui trouver des bottes élégantes ;o)

Prochain match le 11 Janvier 2009 à Betheny (Banlieue Rémoise)
Départ à 12h30 précises !!!

