« H » non pas comme le remake de la série comique de Canal+ mais plutôt comme Hôpital. En effet après Pawel (match contre Aubervilliers), Jérôme (dernier entraînement), c’est Marc (victime d’un coup de coude volontaire ) qui a eu droit de visiter,  ce samedi soir, les urgences afin de se faire recoudre l’arcade !

Le match de Noisy le Grand ( qui se situe bien après moult vérifications dans le « 93 », n’est ce pas Monsieur Christian) ne s ‘annonçait certes pas comme une partie de beach basket avec la fleur aux dents mais l’engagement de certains joueurs noiséens ont parfois dépassé la ligne jaune. Mal leur en a pris car cela a réveillé chez les jaunes un esprit d’équipe et une volonté de ne rien lâché qui auraient fait plaisir à plus d’un ancien joueur du club.

Après un début raté, (2 à 5), les SM1 égalisent, passent devant (ils le resteront jusqu’à la fin du match) sur 2 ogives lointaines de Mister Pat puis arrivent à la mi-temps sur le score de 35 à 23. Noisy durcit le jeu en 2ème mi-temps, grignote peu à peu son retard, les arbitres restent vigilants et arrivent tant bien que mal à tenir le match. Les financiers alternent les défenses, répondent au défi physique, Marc part à l’hôpital, Adrien prend la mène avec autorité, Gilles et Christian posent les barbelés en défense, Patrick plante la pancarte « ici c’est chez nous, défense d’entrer »,  Pawel s’occupe du scoring, Baptiste et Rémi sont d’astreinte près à intervenir, Thomas fait l’assistant-coach qui se transforme en infirmier, Jérôme, disqualifié  encourage ses pots derrière la vitre du gymnase. Les jaunes l’emportent 65/60 et se repositionne à la 5ème place du classement.

Avec la victoire surprise de Franconville sur Aubervilliers, les SM1 se retrouvent à la fois à 2 victoires de la 3ème place mais aussi à 2 défaites du premier reléguable !!

Mardi soir , en amical, victoire de 20pts sur Neuilly (NM3)

