Senart - SF2

Première défaite de la saison.

Nous voilà parties pour rencontrer Sénart, assez sereines après nos 3 victoires en 3 matchs. Mais une entame de match catastrophique nous fais prendre un retard de 15 points dès le premier quart temps. Sénart, équipe de petites jeunes d’une adresse impressionnante, nous fait plus que douter.
On se reprend un peu au deuxième quart-temps, mais on ne réduit pas l’écart. La deuxième mi-temps est plus intéressante, nous sommes enfin rentrées dans le match. Notre défense plus agressive et notre envie de gagner ce match nous font revenir à 8 points à 3 min de la fin. Et là monsieur l’arbitre, qui était dépassé et visiblement braqué, décide de mettre une technique au coach pendant un temps mort alors que Laurent ne lui adressait pas la parole. Cette technique est-elle valable??
Les 2 lancers sont dedans (elles en ont mis 27 sur 34) et malgré notre investissement final, nous finissons à 14 points…
Comme dit Laurent : bienvenue en excellence région !

Nous avons fini l’après midi, dans le bouchons, par une petit gouter collectif, et nous avons découvert l’autre passion du coach : nounou! 


Emilie

 

PS : bienvenue à Bob!

