Ménilmontant - CSMF Garçons 2 :<?xml:namespace prefix = o ns = "urn:schemas-microsoft-com:office:office" />

 

Ménilmontant entre mieux dans le match que nous - ou plutôt grâce à nous : défense de zone un peu « large », maladresse en attaque (merci Renaud pour ce shoot un mètre à gauche du cercle…un véritable chef d’œuvre !), pertes de balle…- et mène rapidement 13-6

Temps mort de Thierry, changement de défense…et nous rentrons enfin dans le match…Le jeu s’accélère, la défense se resserre ce qui nous permet d’enchaîner les contre-attaques. Nous infligeons un 19-3 à nos adversaires et terminons le quart temps avec 9 points d’avance (25-16).

 

Nous redémarrons le deuxième quart temps avec le même rythme (sauf Jérôme qui est toujours à son rythme…) et les mêmes intentions ce qui nous permet encore de creuser l’écart. La mi-temps se termine sur un score de 50 à 32 en notre faveur (et sur une faute très tactique de Quentin pour donner 2 LF à nos adversaires afin qu’ils restent dans le match !)

 

Au retour des vestiaires, Ménilmontant tente de revenir en mettant en place une zone-press et en augmentant leur agressivité ce qui leur permet de revenir à 12 points après quelques pertes de balles de notre part. Toutefois, nous gérons assez sereinement ce quart temps et conservons 15 points d’avance (69-54).

 

Ménilmontant revient avec les mêmes intentions lors du dernier quart temps (l’agressivité se transformant parfois en coup…). Mais, l’écart ne se réduit pas et même augmente au fil des minutes et notre adversaire se décourage petit à petit…Le match se termine sur une action personnelle de Manu (c’est moche d’oublier son leader !!!) et nous l’emportons 90 à 65.

A noter que le score réel n’est pas celui-ci mais la table adverse avait une fâcheuse tendance à oublier quelques points (6 au minimum…)

 

Au final, à l’exception des 5 premières minutes, l’équipe a fait globalement un bon match face à une équipe meilleure que peut laisser supposer le score…De plus, malgré un numéro 8 râleur (mais il avait prévenu), nous n’avons pris encore aucune technique en 4 matchs ce qui constitue un petit exploit… 

 

Les points :

Marc 10, Renaud 4, Manu 13, Vincent 28, Quentin 6, Geoffrey 4, Mathieu 0, Jérôme 20, Julien 0, Jonathan 5, (il manque 2 points à Mathieu et 4 à Jérôme mais la table en a décidé autrement…).

 

