Chevilly Larue/SF2 : le match des vieilles
 

Direction chevilly Larue, en ce samedi soir pluvieux pour rencontrer une équipe de « vieilles » : eh oui, à coté de leur 35 ans d’age moyen pr le 5 majeur, on était des gamines avec nos 28 ans!!
Mais qui dit vieille, dit expérimentée…
Et donc entame de match difficile, où on encaisse rapidement 3 3 points et leur défense en zone nous gène. On finit le premier quart temps à 18 – 8.
Le 2ème quart temps est beaucoup mieux, la machine-mily à 3 points se met en route mais leur grande nous fait mal en mettant 12 points (sur 20) ds ce quart temps. Le score à la mi-temps est de 38 à 30.
C’est enfin au 3ème quart-temps qu’on se lache en leur infligeant un 9 – 24. Elles restent en zone malgré la déferlante de 3 points (5 ds ce quart temps) et on provoque des fautes sur leur grande qui doit rejoindre le banc. Cela nous donne 8 points d’avance à l’entame du dernier quart-temps dont le niveau baisse au fur et à mesure que la pression monte…
Chevilly grapille peu à peu des points mais celle « qui doit s’arracher et se bouger les fesses » assure !!
On finit donc ce match « intéressant » sur le score de 60 à 62 contre une bonne équipe de chevilly qui attend le match retour de pied ferme !!  Par contre nous sommes à égalité concernant les 3 points : 8 de chaque coté, il va falloir faire mieux la prochaine fois !!
 

Le coach nous a ensuite fait l’honneur de sa présence pour la 3ème mi-temps et nous a offert l’apéro : date à marquer d’une pierre blanche!
 

Points : mily 21 ; awa 6 ; aurélie 13; milie 4; ingrid 4; claire 4; laeti 10. 
