Match Charonne-CSMF garçons 2.
Ce week-end nous poursuivions notre championnat avec un match revêtant une grande importance puisqu’il s’agissait d’une rencontre opposant les 2 co-leaders ; d’autant plus face à l’ancien club du coach…une victoire était donc impérative pour ne pas décevoir Thierry.

Malgré un début de match poussif, avec une adresse en berne et une défense un peu large, nous finissons le quart temps avec seulement 2 points de retard (18-16 pour Charonne). A noter aussi une cascade phénoménale de Vincent (entorse tout de même…).

Le deuxième quart-temps est totalement à notre avantage grâce à une défense individuelle efficace (7 points encaissés), du jeu rapide et quelques paniers magnifiques d’Hugo (malgré un style vestimentaire improbable) et Marc. Nous prenons 13 points d’avance (38-25).

Le retour des vestiaires est difficile. Malgré les mises en garde du coach, nous nous endormons  sur nos lauriers et Charonne revient à  4 points. Un temps mort nous est bénéfique et nous reprenons le contrôle du match en infligeant un 25-6 à notre adversaire. (63-40)

Le dernier quart temps est plus équilibré et se finit sur note victoire 75-52 ce qui nous permet de rester seul en tête du championnat… Merci à tous nos supporters venus nous encourager (au moins 10 personnes ce qui est notre meilleure affluence depuis des années…)
Les points : Marc 14, Quentin 12, Vincent 2, Manu 5, Jérôme 17, Geoffrey 4, Abou 2, Amadou 6, Renaud 4, Hugo 9   

