Après une semaine sans nouvelle (ce que personne n’a remarqué…), retour sur les deux derniers matchs de l’équipe 2 garçons. Nous jouions face aux deux équipes du bas de tableau :  le PUC et Championnet ; deux rencontres apparemment aisées au vue des résultats depuis le début de saison. Mais comme le dit si bien Thierry : « je vais vous dire un truc, ce sont des matchs pièges… ». Et il n’avait pas tort… mais nous avons tout de même rempli notre contrat avec 2 victoires mais avec quelques frayeurs.

CSMF 2 – PUC :

Nous confirmons notre habitude de début de saison : le début de match n’est pas notre fort…9/0 pour notre adversaire puis nous rentrons enfin dans le match pour revenir et passer devant avant la fin du quart-temps (17-16 ce fut juste…). Nous continuons sur notre lancée et prenons 8 points d’avance à la mi-temps (38-30) mais que c’est dur…

Au retour des vestiaires, nous confirmons notre deuxième habitude de début de saison : le début de seconde mi-temps n’est  pas non plus notre moment préféré… 7/0 pour le PUC qui remonte dangereusement…mais nous ne paniquons pas et retrouvons notre basket chatoyant (mot que je voulais absolument placé) pour enchaîner sur un 25/9 en notre faveur (63-46 à la fin du 3ème quart).
Dans le dernier quart, l’écart grimpe jusqu’à 22 points mais le PUC ne lâche rien et reviens à 11 points en fin de match grâce à une défense agressive et un jeu rapide efficace. (77-66)

Les points : Marc  12,  Quentin 14, Renaud 2, Geoffrey  9, Abou 6, Jérôme 16, Manu 18, Julien 0, Hugo 0, Mathieu 0 

Championnet – CSMF 2
3 absents pour ce match : Vincent (blessé), Manu (travail) et Renaud (vacances…bravo monsieur, belle mentalité !!!). Un nouveau venu : Victor.

Le match démarre sur de mauvaises bases : les arbitres seront en retard…Après une demi-heure d’attente, le premier arbitre arrive enfin et le match peut enfin commencer… les spectateurs (quelques ultras de Championnet) assistent à des premières minutes de folie où les équipes jouent un basket que l’on pourrait qualifier de  « champagne » : passes aveugles  au mur ou aux remplaçants, contre en haute altitude du cercle, dribbles sur le pied, double-pas ratés…et un score terrible au bout  de 6min de jeu : 6-6.

Le match se lance enfin, notre jeu n’est pas du tout chatoyant (j’adore…)  et Championnet prend le contrôle de la partie pour mener 33-30 à la mi-temps ce qui est mérité car ils déploient nettement plus d’énergie que nous.

Le retour des vestiaires est contraire à nos habitudes puisque nous infligeons un 9-0 à nos adversaires grâce au réveil simultané de Marc et Hugo qui enchainent 3 paniers à 3points. Mais, nos adversaires se battent, notre défense individuelle est un peu larget et Championnet repasse devant (+2) à la fin du 3 quart-temps. 

Changement de défense lors du dernier quart-temps (zone 2-1-2), hausse de l’intensité défensive, jeu rapide…et nous prenons 11points d’avance. Avance que nous garderons jusqu’à la fin malgré un rush final de nos adversaires qui n’ont rien lâché et qui nous ont fait légèrement douté (77-66) 

Nous ne retiendrons de ce match que la victoire et la solidarité de l’équipe pour aller la chercher (ce qui est déjà pas mal !!)…et aussi le bon premier match et les dribbles chatoyants ( ?) de Victor.

Les points : Julien 0, Quentin 10, Hugo 11, Marc 27, Jérôme 15, Geoffrey 4, Victor 2, Matthieu 8

