CSMF Garçons 2 – Stade français
Confrontation de haut de tableau en ce samedi puisque nous recevions l’équipe réserve du Stade Français (renforcée par 3 joueurs de l’équipe première), actuellement 2ème du championnat. De notre côté, le secteur intérieur est décimé puisque Vincent et Quentin sont blessés alors que Matthieu était retenu par une compétition internationale de sport-elec (à chacun sa passion !)… Merci à Pierre venu nous aidé en dernière minute.

Notre échauffement est digne des plus grandes équipes …d’anciens : à 15 minutes du coup d’envoi, seulement 4 joueurs sont présent et tournent d’une manière incohérente (une fois !).  Mais, ceci ne nous portera pas préjudice puisque, pour une fois, nous prenons la direction du match dès le début ou, du moins, nous ne prenons pas 9 points de retard comme le voulait la tradition.
Durant cette première mi-temps, le match est équilibré et les deux équipes se rendent coup pour coup (à prendre au sens littéral parfois an raison d’un arbitrage quelque peu incohérent). Un passage en défense individuelle nous permet, toutefois, de creuser un léger écart et de prendre 8 points d’avance au milieu du 2ème quart. Mais, notre adversaire ne lâche pas et revient à 4 points à la mi-temps (38-34) grâce à un bon passage défensif et à notre manque d’adresse à l’extérieur.

Le retour des vestiaires est marqué par quelques minutes de flottement de part et d’autres (perte de balles, tirs forcés, jeu incohérent…). Puis, les deux équipes retrouvent leur niveau de jeu. Nous gardons quelques points d’avance tout au long de cette deuxième mi-temps. Nous en avons encore 5 à  45s de la fin. Sur un temps mort de Thierry, nous décidons de rater tous les lancers francs que nous aurons jusqu’à la fin afin de laisser un peu de suspense au public (et notamment à notre président venu nous voir).Malgré ce choix quelque peu incohérent, la consigne est bien respectée et nous réussissons un 0 sur 5 qui permet au Stade Français de revenir à 1pt à 12s de la fin. Mais, une dernière grosse défense avec un contre monumental de l’index nous permet de conserver ce petit mais précieux point d’avance.

A noter :
· Jérôme arborait une nouvelle veste achetée samedi après midi et ne voulait plus la quitter.

· Marc avait une veste samedi…il devait vraiment faire froid.

· Hugo, troublé par l’absence de Matthieu, s’est transformé en machine à écrans et a mis de bons tampons toute la soirée (ce qui a permis d’ailleurs un bon nombre de paniers faciles! Merci à lui!)

· Thierry confond les termes « police » et « payant » ce qui lui a coûté un voyage à la fourrière

· Quentin est allé chez le coiffeur ; sa coupe me paraît bien incohérente ( ?).

Les points : Marc 21, Manu 14, Hugo 0, Julien 0, Incohérent 0, Jérôme 23, Victor 0, Renaud 2, Geoffrey 2, Pierre 3. 

