
SF1 – Evreux (Coupe de France)

Dans un Bercy noir de monde (20 spectateurs), les filles accueillaient les ébroïciennes ... enfin elles les ont surtout attendu 30 minutes. Le match commença à 16 heures sans excuses de la part du coach adverse. Certes les arbitres sont prévenus mais bon ... une petite phrase de politesse ca fait toujours plaisir.

 

Un match de préparation en vue d'accueillir Aulnoye à REUILLY samedi prochain. Awa, Jojo, Mel, Khady ne sont pas de la partie.

 

Un bon début de match parisien où la balle circule bien mais malgré un échauffement limité, les visiteuses restent dans la partie (21-14)

 

Un 2e QT accrocheur où l'intensité défensive est plus présente de par et d'autres. L'intérieure adverse récolté tous les rebonds offensifs (10 au total), quand aux extérieures, elles inscrivent les paniers faciles. (35-30)

 

Dans le 3e QT, Evreux monte d'un cran en intensité, elles sont agressives dans le jeu, attaquent les intervalles face à des parisiennes en retard. (50-54)

 

Un dernier QT défensif (comme souvent) où les consignes du coach ne sont pas respectées. Etonnant non ? 

Bref, rien de bien inquiétant sur ce match de coupe perdu 61-70 mais il faudrait être plus vigilantes dès samedi.

 

A savoir si vous battez Aulnoye, le coach moustachu est prêt à changer de catégorie et s'essayer à la tenue vestimentaire visiteuse. ;o)

 

Prochain match : CSMF - Aulnoye 
SAMEDI 19-12-2008 - 19h00 à Reuilly (12e)
