Ce vieil adage intemporel s’adapterait-il au basket ? Sans aucun doute !
Après une saison passée en championnat départemental, les Cadettes du CSMF avaient pour objectif pour cette saison d’accrocher le championnat régional, qui leur semblait plus intéressant en terme de compétitivité ! C’était sans compter l’écart, que dis-je le fossé qui sépare les 2 niveaux puisque du statut d’équipe « à battre » (voire, « à abattre »), les Cadettes se sont vues devenir l’équipe « en quête de victoire ». C’est du moins le constat affligeant qu’on pouvait dresser à la fin des phases de barrages, phases durant lesquelles les financières alternèrent les bons matches et les moins bons, avec souvent le même résultat au bout…
Pourtant, le groupe était resté intact par rapport à l’année dernière, à l’exception du départ de la grande sœur Tanaïs et de l’arrivée d’éléments nouveaux, Charlène et Risse. Les minimes, Périne et Morgane, n’étant pas comptabilisées comme « nouvelles » de par leur ancienneté dans le club…
Après un mois et demi de travail, force est de constater que l’écart qui sépare le championnat département de la région pouvait commencer à paraître important, et peut être un peu trop…
Et puis, en ce jour du mois d’Octobre, après avoir collectionné les performances rageantes (défaites de quelques points), les Cadettes finirent par vaincre la modeste équipe de Croissy ! Un succès déclic puisqu’il sera suivit 7 jours plus tard par un autre succès contre l’Entente du 93, une des meilleures équipes de la division !
La suite, et la fin de cette première phase de championnat, sera ponctuée par de nombreuses blessures de joueuses majeures et absences en tout genre pour causes en tout genre… (à rectifier !).
Quoiqu’il en soit, avec ce bilan prometteur de 2V-3D, les Cadettes peuvent commencer à se sentir en progression et plus en phase avec les exigences du niveau régional qu’elles souhaitent atteindre ! Il faudra continuer à travailler et à progresser si elles souhaitent améliorer leur bilan au fil de la deuxième phase qui débutera en Janvier.
Pour le moment, l’heure est au repos, nous l’espérons salvateur pour les blessées et punies, et aux vacances amplement méritées aussi bien pour les Cadettes fatiguées que pour le coach rincé…
Profitons de ce message pour décrier l’absence toujours plus remarquée de spectateurs à nos rencontres, une absence d’autant plus négligeable que le niveau de jeu affiché devient intéressant…
 
Bonnes fêtes à tous
 
Jonathan VALOTA (Coach cadettes)
