Sénior Masculin 1 / Noisy Le Grand : 67/60
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« C’est bon pour le moral » non ce n’est pas une chanson de Carlos remixé samedi soir au POPB par NTM ; non c’est tout simplement l’ouverture du compteur victoire pour ce 1er match de la saison .

C’est un (petit) plongeon dans l’inconnu pour cette entrée en matière dans un championnat relevé avec une équipe renouvelée et rajeunie, avec un ancien ex nouveau coach ( !), avec une série de matchs amicaux plus ou moins chaotiques !

Sérieux début de match  où de nombreuses contre attaques ponctuent pertes de balles adverses et interceptions .Fin du 1er QT : 17/6 ; l’écart est fait et sera rédhibitoire pour Noisy jusqu’à la fin, du match. Malgré une absence de réussite aux tirs extérieurs l’écart ne variera guère au 2ème QT (31/21) et au 3ème QT (48/35). Le 4ème QT est jusqu’à la 35ème mn la copie conforme des 2 précédents puis un petit de moins bien défensif + quelques mauvaises passes + réveil des artilleurs adverses obligent les jaunes et bleus à cravacher ferme pour ne pas dilapider en 5 mns tout le travail effectué jusqu’alors.

Victoire collective (10 joueurs + Pawel et Abbou présents sur le banc).

Merci aux filles et aux gars des équipes 2  pour leur soutien, à Cédric (stats) et à Thierry, le coach de la réserve. Bravo à Lolo pour son opération pizza lors de la 3ème mi-temps, 3ème mi-temps que l’on devra encore travailler pour arriver à la cheville des anciens 1 et 2.

 

Prochain WE : exempt (forfait général d’Orly)

Prochain match : Samedi 4 Octobre 18h00 à Bercy contre Argenteuil.
Des photos sont présentes ici 
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