CSMF-Anciens1 67 / Franconville 46
Et de deux ! … Oui deuxième victoire consécutive pour l’équipe n°1 des anciens, qui plus est, contre une bonne équipe de Franconville qui avait gagné son précédent match avec 36 points d’écart ! 

Trop tôt pour parler de série, mais on peut commencer à évoquer un bon début de saison…

Pourtant l’effectif est toujours aussi réduit… Sept au départ, dont un tout nouveau qui débute en anciens : Pat Coleno avec des questions légitimes bien sûr à son propos sur sa capacité à pouvoir tenir notre rythme infernal… Surtout à la 3ème mi-temps où c’est là que les anciens font toujours la différence !

Pour faire bonne mesure, François dans un démarrage de dragster se claque le muscle de la cuisse à l’échauffement. 

Le match en lui-même se déroule sans problème. Pat marque tous nos points dans le 1er quart-temps et assure un +9 pour nous. Dans le second, c’est P’tit Jean-Mi qui s’y met. Tous les quarts-temps seront à notre avantage. Gérard est une locomotive, les 2 grands un « peu maladroits » sous les panneaux adverses compensent néanmoins en défense, Bruno tient bien son poste, et François nous encourage à lui tout seul comme un POPB plein à craquer.

Le sang neuf, le talent et l’esprit de Patrick a fait un bien fou à toute l’équipe mais les anciens commencent, il serait temps, à bien gérer leurs ressources et à rester appliqués durant tout un match.

Comme quoi, il n’y a pas d’âge pour apprendre…. 

A la semaine prochaine !

JMB   

Les points :

Coleno : 34, Lalouet : 17, Besse : 10, Rivron : 4, Adélaïde : 2, Pouzol : 0, Merle : 0

